

Novi saziv Radničkog vijeća

IZAĐIMO NA IZBORE!

Nakon što je u prosincu prošle godine održan skup Radničkog vijeća, obavještavamo vas da će se 09. travnja 2008. organizirati izbori za novi saziv Radničkog vijeća.

Zaštita stečenih i novih prava

Zakonodavac je omogućio svim uposlenicima da ,kroz sindikate (ukoliko su učlanjeni) i Radničko vijeće, ostvare zaštitu stečenih i novim zakonom predviđenih prava.

Dosadašnji saziv Radničkog vijeća djelovao je u zakonom predviđenim okvirima nastojeći opravdati svoje postojanje te braneci interese kako uposlenika tako i Brodotrogira u cijelosti.

Postavljene dobre pretpostavke

Postavlja se pitanje da li se moglo više?

Naravno da se uvijek može više, ali i postignuto nije - za zanemarivanje.

Postavljene su dobre pretpostavke da novi saziv Radničkog vijeća nastavi rad u interesu svih nas.

Poštovani uposlenici, svojim odazivom na izbore i izborom svog kandidata postavljate realne pretpostavke da se u nadolazećem nimalo lakom gospodarskom razdoblju vaš predstavnik nastoji izboriti za vaš što kvalitetniji status i vaša proizlazeća radnička prava.

Iskoristite vaša prava, odlučite vi, a ne drugi!

Izađite i glasajte!

Jerko Uljević, predsjednik Radničkog vijeća



Jubilarnе nagrade u Brodotrogiru u 2007. godini

ČESTITAMO!

U 2007. godini 155 uposlenika dobilo je jubilarnu nagradu za 10, 15, 20, 25, 30, 35 i 40 godina radnog staža.

Za 10 godina radnog staža nagradu u visini od 1250 kn dobili su:

Mario Anđelić, Ante Bašić, Blaž Bilić, Ivan Kandija, Jakša Miše, Anamarija Škovrlj, Damir Vidović, Zoran Vukman, Stjepan Lučin, Ante Sunara, Nikica Dušić, Dragica Gulišija, Joško Juranović, Ivan Majdić, Ante Radić, Slavica Radić Živković, Pero Šoda, Marko Šundov, Ivan Bezina, Nikola Čulin, Bogdan Koludrović, Željko Marić.

Za 15 godina radnog staža nagradu u visini od 1875 kn dobili su:

Velimir Čaljkusić, Dalibor Đuherić.

Za 20 godina radnog staža nagradu u visini od 2500 kn dobili su:

Vinko Barada, Katja Pažanin, Nikola Balić, Ante Klarić, Ante Rade, Ada Tomaš, Petar Šoda Cotić, Ivan Žaja, Ante Berket, Predrag Biočić, Mladen Kuzmanić, Vinko Strize, Tomislav Guina, Željko Frančešević, Dinko Pažanin, Predrag Skender, Marjan Belas, Petar Botić, Davor Brešan, Eugen Ećimović, Igor Klarić, Stjepan Matijaš, Jadranka Zulim, Vedran Bilić, Ilko Vukman;

Za 25 godina radnog staža nagradu u visini od 3000 kn dobili su:

Vinko Stojan, Branko Strize, Dragan Plejić, Anđelko Plejić, Ivo Poljičanin, Katarina Rožić, Ivica Milat, Tomislav Rončević, Ranko Anđelić, Lucija Beljan, Davor Korčulanin, Damir Kuzmanić, Jozo Strize, Danijel Rožić, Ivo Grgantov, Marin Jurjević, Marko Čaleta, Mijo Agić, Ante Božan, Dobrivoj Đokić, Danijel Petrić, Jozo Šimić, Željko Buličić, Jadranka Hrabar, Špiro Jurić, Ivan Poljičanin, Tonći Radić, Slavka Žuvan, Tonći Jadrić, Zlatko Kursan, Darko Šolman, Željko Uljević, Slavka Žaja.

Za 30 godina radnog staža nagradu u visini od 3500 kn dobili su:

Tomislav Bećir, Tonko Novak, Jerko Uljević, Vlado Žaja, Ivan Bilić, Ivica Buličić, Ljiljana Gjeldum, Stipica Rinčić, Ivica Radić, Siba Kaloper, Jadran Matijaš, Tonći Princivali, Ksenija Vrgoč, Anđelko Rade, Karmela Radić, Luce Rinčić, Tonći Savin, Smiljana Vukman, Miro Matijaš, Suzana Milat, Ivanka Pomenić, Ljubinka Prgin, Ivanka Vučković, Melita Miše, Jela Radić, Vinka Čudina, Dragan Demirović, Petar Šiško, Božo Šoda, Marinko Brešan, Ante Gašpić, Mario Prgin, Svetinka Slatina, Jadranka Sprečkić.

Za 35 godina radnog staža nagradu u visini od 4000 kn dobili su:

Mila Hrabar, Ivanka Jerković, Klement Tadin, Milka Šalov, Ante Ercegović, Olga Jakus, Jure Buličić, Tonći Buličić, Ivo Mlačić, Blaženka Brajnov, Blaženka Gruić, Jelica Huljev, Marin Kostović, Stojko Maljković, Ivan Tadin, Ivanka Uljević, Ivica Alfirević, Augustin Karežić, Ivo Kolovrat, Ivica Alić, Milan Čaleta, Stjepan Pereža, Marinko Rožić, Milan Karanušić, Juraj Višić, Tonći Zulim, Ante Županović, Tomislav Antić, Stevo Gardijan, Vinka Šantić, Oljag Zelalija, Frane Zlendić.

Za 40 godina radnog staža nagradu u visini od 5000 kn dobili su:

Štefanka Buličić, Špiro Vukman, Jakov Musinov, Tonko Miše, Branimir Radić, Svetin Odak, Ivan Vukman.



NOVOSTI IZ SEKTORA BRODOGRADILIŠTA PO NOVOGRADNAMA

Novogradnja 317

Nakon završetka trupaških radova na nadgrađu, u punom zamahu su ostali radovi. Završena je ventilacija.

Počela je predaja izolacije i elektro trase na stijenama i plafonu, što je omogućilo postavljanje panela (završeno do 550) i dampe (završeno 520,530).

Preostalo je završiti toplu i hladnu vodu u kormilarnici.

Rashladni sistem hladnjače je završen (sistem se vakumira) što omogućuje dolazak serviseru početkom ožujka.

U strojnici su montaža cjevovoda kao i tlačenje i predaja konstrukcije cjevovoda pri kraju.

Iako je struja na G.R.P. puštena kao što je planirano 12.02.2008.,

preostalo je još dosta radova koje će elektro radionica uspješno svladati planiranim prioritetima.

Glavni motor (G.M.) je u potpunosti utemeljen. Pomoćni motori (P.M.) su predani 22.02.2008. odnosno 6 dana ranije od plana.

Serviser za kotlove uskoro dolazi kako bi se puštanjem kotlova u rad omogućio početak cirkulacije ulja G.M.-a početkom, te upućivanje G.M. sredinom ožujka ove godine.

Cjevovski radovi na cjevovodu tereta i strippinga su završeni.

Nakon predaje tlaka i konstrukcije započela je 26.02.2008. pasivizacija cjevovoda. Preostali cjevovodi od kroma trebaju biti uskoro završeni kako bi pasivizacija bila u kontinuitetu.

Sistem velike hidraulike će biti završen do 28.02.2008. kada dolazi serviser FRAMA-e za puštanje sistema hidraulike u rad.

Cjevovod hidraulike ventila balasta je završen, a do 12.03.2008. predstoji završiti sistem ventila tereta.

Predaja strukture i tlaka (popuštanja) tankova tereta i balasta te palube na području tankova tereta 4 L/D nije završena u dogovorenim rokovima koji bi omogućili „mirmiji“ završetak radova antikorozivne zaštite (AKZ), koje valja završiti prije odlaska na dokovanje.

Potrebno je završiti steel u tankovima tereta 1 L/D, pjeskarenje tankova 4 L/D, 1 L/D do 01.03.2008., a bojanje do 08.03.2008.

Od tankova balasta potrebno je do 09.03.2008. završiti 3 L/D, 1 L/D i pramčani pik.

Ugovoreni ulazak u dok na Malti je 17.03.2008.

Novogradnja 318

Do sada je obrađeno 8650 t crne metalurgije. U predmontaži je predmontirano 7685 t sekcija od



kjih je 65 obojano. Do sada je montirano 5600 t.

Služba pripreme je napravila plan predaje strukture i tlaka kako bi se omogućilo porinuću 10.05.2008.god., odnosno ulazak AKZ-a najkasnije 20.03.2008.god.

Do sada je prema tom planu ostvarena samo predaja strukture pokrova dvodna u tankovima tereta 8 L/D i 3 L/D.

Radovi u strojnici idu zadovoljavajućim tokom što omogućuje početak ugradnje G.M-a krajem ožujka ove godine.

Montirana je većina temelja u strojnici, te je počelo zavarivanje.

Ubacuju se pristigli uređaji. Svi potrebni uređaji i oprema naručeni preko VIBO programa i Službe nabave trebali bi doći do početka ugradnje G.M.-a.

Novogradnja 319

Do sada je obrađeno 3100 t crne metalurgije te je predmontirano u predmontaži i predano predstavnicima brodovlasnika i registru 550 t sekcija.



UVODNA RIJEČ PREDsjedNIKA UPRAVE

Poštovane kolegice i kolege,

drugi škverani,

na početku smo godine u kojoj će se, barem prema službenim najavama, nastojati riješiti inicijalni okvir i model restrukturiranja hrvatske brodogradnje.

Za nas obveza više da kvalitetno zaključimo započeto.

Uz napore koje ulažemo da svoj novi put zacrtamo u okviru nimalo lakih mjera Europske komisije i Agencije za tržišno natjecanje, ne smijemo ni u jednom trenutku zaboraviti na dosljedno i odgovorno ispunjavanje ugovorenih rokova i tražene kvalitete na novogradnjama na našim navozima.

Jer, najveće rezerve i neiskorišteni potencijali leže upravo u nama samima.

Predsjednik Uprave

Mateo Tramontana



Seminar AZTN-a i Twinning projekta u Brodotrogiru

TRAŽI SE MODEL DUGOROČNE ODRŽIVOSTI

Svrha bilateralnog seminara predstavnika Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja (AZTN) i Twinning projekta za Hrvatsku te rukovodstva Brodotrogira i predstavnika radnog tima za izradu Programa restrukturiranja Brodotrogira, održanog 24. siječnja u trogirskom brodogradilištu, bila je informirati predstavnike brodogradilišta o pravilima EU-a glede državnih potpora u brodogradnji te uvjetima koje individualni programi trebaju zadovoljavati.

Kompenzacijske mjere i vlastiti doprinos u restrukturiranju

Tijekom seminara pod vodstvom Wixwortha, voditelja Twinning projekta, čiji je glavni zadatak pomoći institucijama RH u prilagođavanju europskim pravnim stečevinama, naglasak je stavljen na dugoročnu održivost, kompenzacijske mjere te zahtjev za smanjenjem proizvodnih potencijala i vlastiti doprinos u iznosima potrebnim za restrukturiranje.

AZTN, inače sa svojim konzultantima zadužen za ocjenjivanje svih individualnih programa, prezentirao je svoje viđenje Programa restrukturiranja Brodotrogira dostavljenog uz suglasnost Vlade RH početkom 2007. godine Europskoj komisiji.

Budući da je Brodotrogir, sukladno nalogu Ministarstva gospodarstva od listopada prošle godine u postupku izrade nove varijante programa restrukturiranja u kojem se uzimaju u obzir sve promjene u uvjetima poslovanja do kraja 2007., sve će sugestije, primjedbe i viđenja biti uzeti u obzir te ugrađeni u novu varijantu Programa, ukoliko to do sada nisu bili.

Iz djelokruga Odjela zaštite na radu

ŠTO PROPISUJE NOVI PRAVILNIK ?

Početkom ove godine stupio je na snagu Pravilnik o postupku utvrđivanja i priznavanja ozljede na radu i profesionalne bolesti (N.N.125/07).

Pravilnikom se utvrđuje:

- postupak utvrđivanja i priznavanja ozljede ili bolesti za ozljedu na radu, odnosno profesionalne bolesti;
- uvjeti koji moraju biti ispunjeni kako bi profesionalna bolest bila priznata;
- rokovi u kojima prijava o ozljedi odnosno profesionalne bolesti mora biti podnesena.

Trenutačna prijava

Neposredni rukovoditelj prijavljuje ozljedu odmah (telefonom na broj 118 ili 259), te je u roku od 24 h ispisuje na za to propisanom obrascu i dostavlja u Odjel zaštite na radu na daljnji postupak.

Odjel zaštite na radu svaku dostavljenu prijavu o ozljedi na radu od strane neposrednog rukovoditelja (ovlaštenika poslodavca) obrađuje, ispisuje na za to određenim obrascima u 8 primjeraka i dostavlja radniku radi ostvarivanja prava s osnova ozljede na radu ili profesionalne bolesti.

Kada se ozljeda na radu ne priznaje

Ozljeda na radu neće se priznati ako je prošao rok prijave (8 dana), ako je do ozljede došlo zbog skrivenog, nesavjesnog ili neodgovornog ponašanja na radnom mjestu, ili u vrijeme odmora (tučnjava, namjerno nanošenje ozljede sebi ili drugima i sl.), napadaja kroničnih bolesti, kao i urođene ili stečene predispozicije zdravstvenog stanja.

Samim se Pravilnikom skraćuje sadašnji rok za prijavu ozljede odnosno profesionalne bolesti sa 30 na 8 dana. Prijava se ne vrši više Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, već novoosnovanom Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje zaštite zdravlja na radu koji skrbi posebice o pravu radnika na specifičnu zdravstvenu zaštitu, te o pravu s osnove ozljede na radu odnosno profesionalne ozljede.



Održana skupština veterana u Brodotrogiru

POVRATIMO JEDINSTVO KOJE NAS JE KRASILO !

Jedan je od temeljnih ciljeva Udruge veterana Domovinskog rata Brodotrogira, osnovane prije nešto više od godinu dana, na čijem je čelu predsjednik Ivica Muštra, upravo kvalitetna i sustavna briga odnosno zaštita prava branitelja, posebice pri pružanju konkretne pomoći u rješavanju problema članovima, koji su dali svoj dragocjeni osobni doprinos domovini kada je bilo najteže.

U škveru je, uključujući i kooperante, evidentirano oko 400 veterana domovinskog rata sa statusom branitelja, od kojih je 80 učlanjeno u ovu udruhu.

Ustupljen prostor s tehničkim pomagala

Na nedavno u Brodotrogiru održanoj skupštini, predstavljen je godišnji izvještaj rada. Između ostalog, konstatirano je da je udruga dobila na korištenje prostor za okupljanje kao i potrebita tehnička pomagala.

U očekivanju postupnog povećanja broja članova ne samo iz redova uposlenika trogirskog brodogradilišta već i svih drugih veterana s područja bivše općine Trogir, Muštra je istaknuo: "Želimo povratiti jedinstvo kakvo nas je krasilo u ratnim godinama. Jedino zajedničkim snagama možemo postići naše ciljeve". Posebno se osvrnuo na uspješnu akciju "Sidro" naglasivši kako je ta akcija na najbolji mogući način iskazala i potvrdila odlučnost i zajedništvo samih veterana.

Dobrodošli svi trogirski veterani

Osim što planiraju proširiti udruhu novim članovima, angažirat će i stručnu osobu za problematiku prava branitelja, koja će im trajno biti na raspolaganju. Uskoro uvide i članarinu.

Na kraju, Muštra se zahvalio svima koji su pripomogli u realizaciji akcije "Sidro", posebice Upravi Brodotrogira koja, osim što ih je podržala u ovoj akciji, prema njegovim riječima za veterane "ima sluha" od samog osnutka ove udruge.



IZ SEKTORA ZAJEDNIČKIH SLUŽBI

U MIROVINU OTIŠLO 63 UPOSLENIKA

U 2007. godini u periodu od 01.01. do 31.12.2007. godine u Brodotrogir je pristiglo 35 uposlenika, a iz različitih razloga (sporazumno, po pismenoj izjavi, po isteku roka) otišlo 37 zaposlenika.

U mirovinu su u 2007.god. otišli sljedeći uposlenici:

Ante Neveščanin, Jerko Penić, Drago Turković, Vlastimir Vukadinović, Blaž Anđelić, Frane Brešan, Marin Brajnov, Tonči Buličić, Siniša Jakus, Miroslav Sladić, Marko Pereža, Zlatko Rosandić, Ivica Jakus, Davor Palada, Grgo Medić, Mirko Rinčić, Ljubo Radić, Kolja Šantić, Tonči Biočić, Ivo Jarebić, Branko Nikić, Josip Radmilo, Ivo Tomaš, Marin Buličić, Ivan Radić, Josip Kundid, Ivan Gulišija, Mirko Stipanović, Nikola Piveta, Ivan Mašće, Josip Prga, Dane Marjanica, Mate Neveščanin, Branko Šalov, Ilko Ševo, Ivan Čudina, Ante Bećir, Josip Biočić, Ivo Dorotić, Jakov Franić, Marija Gašpić, Neda Ilijević, Ante Jakus, Igor Matijaš, Ante Miše, Žarko Milat, Jakov Munjiza, Mijo Musinov, Dinka Najev, Zorka Odak, Vlasta Omelić, Ivan Pažanin, Srećko Pera, Anka Rabadan, Petar Rožić, Ankica Slade, Mate Stojan, Tonči Stude, Marin Svalina, Slavko Ugrina, Nikola Veselić, Paško Vudrić, Mile Zorić.



19. sjednica Nadzornog odbora

19. sjednica Nadzornog odbora Brodotrogira d.d. održana je u petak, 22. veljače 2008. u prostorijama Uprave Brodotrogira d.d. sa sljedećim dnevnim redom:

1. Verifikacija Zapisnika sa 18. Sjednice Nadzornog odbora Društva
2. a) Ostvarenje Plana proizvodnje I.-XII.2007.
b) Ostvarenje Plana poslovanja I. - XI.2007.
3. Integralni plan razvitka Brodotrogira d.d. (Program restrukturiranja Brodotrogira d.d.)
4. Razno



IZ SEKTORA BRODOREMONTA

Starosjedionicima, m/b "Ibn Ouf"-u i AHTS KUBAN-u (ex "SEA DIAMOND I") u remontu se pridružio i m/t "MOLI" u vlasništvu splitskog brodarar «Trajekt d.o.o.». Očekuje se odluka splitskog brodarar da li će popraviti postojeće glavne motore ili ugraditi nove.

